



情人节、母亲节、三八妇女节外加生日、结婚纪念日,女人们有着各种各样的理由过节,对于这个问题,男人们是怎么看的呢?

女人的节日 男人的劫日

在采访中,大部分的男士都表现出了些许唏嘘,些许无奈,但不管受苦受累也好,钱包瘦身也好,虽然无奈,但为了在一年中剩下的日子里保证生存质量,该表现的时候那是绝不含糊的。



菜堆,34岁,驻济高校老师

有人说,女人的脾气就像股票,你永远摸不准她哪天跌哪天涨。尤其是和自己关系亲密的女人,那情绪就像魔术师,你永远不知道下一刻她会变出什么鸟东西来。但也有可以搞定女人的好办法——哄着她!不错,女人就是用来哄的,除了情人节,三八节是哄你心爱女人的又一大好时机,准备好钞票了吗?抓紧啊!否则,3月8日以后的日子,嘿嘿,你死定了!



Mr. Pad, 26岁,公司职员

不知道从什么时候开始,三八“妇女节”就变成了“女人节”。那天女朋友说快到三八节了,我心怀鬼胎妄想逃过一劫,满脸堆笑地说:“那是妇女才过的节日,你怎么能过这个节,亲爱的……”女朋友投来鄙夷的目光,不屑地说:“是女人节好不好,都什么年代了,还过妇女节。”然后语重心长地给我做了思想工作,“我们应当与时俱进,在思想上和行动上不断开拓创新,就像兰蔻今年升级了BB霜,希望新推出了美白精华……”我只能感慨女朋友的理论说得像新闻联播一样好,只是这举例针见血,哎……



刘瑞雪,24岁,文员

回想这些年和老婆一起过的三八节:刚认识的时候点头哈腰,恋爱的时候腰包全掏,结婚以后家务全包。三八节这天,男人们忙里又忙外,上得厅堂下得厨房,陪笑又赔钱,就是希望为了家庭操劳辛苦了一年的老婆可以在自己专属的节日里好好休息,自己还赚得五好男人的称号,可是平时我们男人为了养家也没少出力,辛苦奔波,努力奋斗,做着家里的顶梁柱,在现在这么强调男女平等的时代,莫要忽视了我们男人,强烈要求设立“八三男人节”。



属狗的巨蟹男,35岁,自由职业

现在的各种“节”不是一般的多哈,那简直就是各种“劫”啊!春节、中秋、端午、国庆、五一等等咱中国传统的节,是个男人,你就得有所表示吧!得花点银子打理吧!老婆生日、结婚纪念日、不能等着老婆“点戏”吧!就连人家西方的情人节、圣诞节、感恩节、万圣节啥的,老婆也会吵吵着让你过的吧?这年头,三八节时的老婆绝对不再三八了!这哪是半边天啊?得真金白银啊!偶窃窃地擅自有一个幻想,没准有可能哦!哈,要是老婆是三八那天的生日,再加上三八节是结婚纪念日,连通本来的三八节,三节一并,巨省哈!



蓝领的苦楚,48岁,公司职员

前几天陪老婆去金店洗首饰,顺便散个步,逛个街的。之前也知道,每次去金店洗洗金首饰,总会再添个千儿八百的或换点别的新款式或再添个别的小玩意。这次也是做好充分的心理准备,凌然地陪她在金店里逛。哪承想,这次被劫的有点狠啊,老婆趁着洗金首饰的空儿,拉着我“闲逛”到一柜台前,我还不以为然不知啥事呢……最后,在毫无理由的毫无征兆、非假非节的情况下,俺竟然“被动的”刷卡送她了一枚钻戒啊!老婆还弱弱地回了一句“当是三八节礼物了哈”!



永远的桥,38岁,传媒公司经理

你说吧平时在家里真是每天干家务活,除了没有生过孩子外,其他女人能干的活我们家都是我干的。有次老婆心血来潮学人家做了道菜,结果儿子尝了一口直接吐到桌上,搞得老婆没有心情再炒菜,而我就只能一直做个煮夫了。你们说说,这样的情况下,老婆居然还好意思说三八节要休息一天,要与朋友到外面去旅游。命苦啊,应该我休息才对嘛。



刚刚过完情人节,这三八节又来了,这一天的男人无论是在办公室、在家里,甚至在路上都会被提醒这样一个事情:今天是女人的天下,你得好好表现一下了,家务活全包,礼物提前准备好,晚餐还必须是有烛光的,更重要的是态度一定要端正……于是有人欢喜有人愁啊!

女人节,男人有话说

□小慧



这一天好好表现一下绝对是应该的

对于下面的几位男士,小编真的要好好鼓掌一下,看看人家这认识和态度,那绝对是刚刚的。广大男士好好学习一下吧。



harbor,37岁,商业银行管理人员

女人是人类的母亲!在爱妻生下我们宝宝的那一刻,我脑海里突然跳出这句话。女人的一生,对一个家庭的奉献实在太大了。她十月怀胎时,不能自由欢跳,玩刺激游戏,坐矮凳,趴着睡,整天腆着10公斤的大肚子,继而是撕心裂肺的分娩的痛苦……她们在一生中,照顾家庭,服侍公婆,还要悉心教管子女。三八节到来之际,真心真意向我亲爱的说一声:亲,你辛苦了,我会爱你一生一世!



水调歌头,31岁,银行从业人员

作为一名八零后男士,我三八妇女节叫三八女人节更为合适,更能表现女性漂亮、温柔、优雅的特质,也更容易被广大的女士认可和接受。现代女性承担着比以往更多的社会角色,面临的职场压力不比男性少,同时还承担着繁琐的家庭事务,庆祝一下这个专属于自己的节日是很有必要的。作为男士来说,为自己心爱的女人送上一朵鲜花、一句节日问候、一件心爱的礼物、一顿浪漫的烛光晚餐都是很好的关怀和表达爱意的方式,礼物不在乎重,重要的是你把她放在心上。

老婆去年给我添了一个可爱的女儿,一家人的生活更加幸福快乐,我准备送一个她喜欢的手包,感谢她为我的付出。当然,也不能忘了我们的妈妈,她们为我们的成长,为我们的家庭,为我们的孩子同样也付出了很多,也要向他们致以节日的问候。

号召所有男士在三八节,向自己心爱的女人表达一下节日问候,祝所有女士永远美丽,快乐幸福!



张先生,56岁,公务员

我觉得作为一个年近半百的已婚男性,每年的“三八妇女节”不一定非要花多少钱,但对妻子一定得有所表示,这样做既能体现对妻子的尊重和关心,又能增进夫妻间的感情,促进家庭的和谐幸福。年轻的时候过“三八妇女节”给妻子买束花,中年的时候陪妻子看个电影,年龄大了以后找个有特色的饭店陪妻子吃顿饭,各个年龄段都有不同的兴趣爱好,这些都是不错的选择。

1995年的“三八妇女节”,我给妻子打电话,说今天中午我请你吃饭,妻子说为什么请我吃饭,我说今天是妇女的节日,我理应请你吃顿饭,那天我还在女儿的建议下给妻子买了九朵玫瑰花,妻子见到后感到非常惊喜,一家人其乐融融地吃了饭,还喝了点酒,妻子到现在都印象深刻。现在条件都更好了,号召男同志更不要忽略了身边的妻子、母亲,为她们送去节日的礼物和问候。



小姜,24岁,汽车销售顾问

众所周知,女人的“节日”繁多,如妇女节、母亲节、生日、孩子的生日、情人节、结婚纪念日……更有甚者相识纪念日、相恋纪念日等都列为每年必过。随着中国传统文化的复兴,七夕上巳等传统女性节日又得到人们重视。不堪重负的男人们发出抱怨:男人节少,女人节多;工作繁忙,难免遗漏;每逢节日都为礼品发愁,荷包吃紧。其实转念想想,“男人节”也可以很多,和同事吃饭,约朋友唱歌,与兄弟打牌。现代女性,在外打拼事业,在家操持家务,理应得到比旧时妇女更多的尊重和体谅,在她们各种节日里,送上一份小小的礼品,无论是精致贵重的钻石项链,还是街边随手买的她喜爱吃的水果,都能代表浓浓的爱与节日里的祝福。当然,在我们表现出足够的尊重和祝福后,“男人节”的数量自然也会在潜移默化中增加起来。



周广智,52岁,公司职员

大家都说女人的三八节,男人的三八劫。但是三八节虽然是女性的解放日,在这一天她们有假期休,可他们习惯性地在商场逛街的时候留意有没有老公穿的衣服;他们有奖金领,可他们还是想着家里缺点什么用这份奖金买上;他们有福利发,可最后不还是都带回了自家和老公一起享用?所以说虽然三八节是妇女节,男人也没少跟着享福沾光。这一天我们男人有机会角色对调的去料理家务,体会老婆平日里的辛劳,多么有利增加夫妻理解。所以少些抱怨多些担当,不要只看到了这一天男人的苦和累,却忽略了三八节的多多益处。



猴子怕高,33岁,广告公司经理

按照我往常的经验,三八节,老婆大人会自动消失(旅游)几天。所以我不用担心会收到诸如:快去做饭快去洗碗快去拖地板的指令。相反,她在旅途中,会不停地向俺发出:老公,你想我吗?老公,你爱我吗?等等既肉麻又香甜的话语。由于老婆大人不在家,俺可以24小时不洗脚,没人骂;随便按电视遥控器,没人抢;通宵打电脑游戏,没人揪耳朵。此节不亦乐乎?



我思故我在,28岁,平面设计师

三八节的到来你会突然觉得办公室变得很宽敞。女同事都放假了,于是男人们可以肆意地吐烟圈,翘二郎腿,大声喧哗,不用担心会有美女捂着鼻子皱着眉头从身边飘过时娇嗔一声:讨厌!而女上司会突然变得好温柔好慈爱。她路过我们办公室时深情地对我们说:今天中午,我请各位男士吃饭!饭局从天降,此节不亦乐乎?



看看国外女人节,
中国男人很幸福

“三八”妇女节,是全世界妇女共同的节日。不

过世界上并非只有三月八日这一天才妇女的节

日,有

不少国家和民族有自己独特的妇女节日。

印度:棒打男人节——已婚男子排队挨棒打

在印度,一向地位低下的妇女,每年都有一个扬眉吐气的日子——“棒打男人节”(Lathmar Holi)。

这一与众不同的节日主要是为了迎接多彩的春天到来。参与庆祝的男男女女,会事先在身上撒满彩粉和颜料。男人们会用花瓣撒作为反击女人的“武器”。

在印度不少农村里,至今仍然沿袭着这一古老的风俗。往常对妻子们横眉怒目的男人们,这时个个低着头,一声不吃,任凭竹棒雨点般地落在自己身上。他们只能用柳条盒子紧紧护住自己,但是不能躲闪,必须走完长长的“欢迎”行列。

瑞士:妇女掌权日——妇女说了算

二十世纪,瑞士妇女地位渐渐得以提高,为了在社会中树立男女平等的观念,瑞士联邦政府设立了特殊的妇女掌权日。根据规定,每年1月的前四天,都是瑞士的“妇女掌权日”。在为期4天的节日中,家里大小事务全由妇女说了算,男人统统“歇菜”。一向对家务不屑一顾的瑞士男人,在这几天也必须老老实实地听从家庭主妇的安排,如果做得不好,可能还得随时返工。



德国:妇女狂欢节——男人无权过问

每年的10月10日至15日,是德国莱茵地区的“妇女狂欢节”。在此期间,妇女“大自由”,男人们不得查探妇女活动的内容,违者会被抓问罪。

狂欢节晚上,德国女人们都倾巢而出,参加各种酒会、派对,甚至连平时很少出门的家庭主妇们,也难得撇下丈夫和孩子,到外面喝个烂醉,直到深夜由家人接回。

这一天,女人们还可以做“更出格的事”,如可以亲吻她们想亲吻的任何一位男士。当然男士们只能“逆来顺受”,为了防止自家男人被别的女人亲吻,许多男性被妻子“强制”留在家里。

英国:妇女求爱日——男方拒绝会被罚

每逢闰年的2月29日这天,英国妇女可以摆脱世俗的清规戒律,大胆向意中人或未拿定主意的情人示爱。早在1288年,苏格兰的玛格丽特女王就颁布法令,宣布闰年的2月29日为“妇女权利日”,女人可以向男人求婚,并对无拘无束地追逐女性的男人实行罚款。

在2008年的2月29日,有92%的男人当即兴高采烈地接受妇女的求爱;有4%的男人开始不同意,但稍加思索后,又愿与女方结为伉俪。

希腊:主妇“休息日”——休息没商量

12月31日到第二天中午是希腊的“主妇休息日”,妇女在家不干活,一切家务全由男人承担。